

Még szerencse, hogy a cipőnek is van nyelve!

Izgalmas játékra hívott novemberben a Pataky Művelődési Központ a „Cipőnek is van nyelve” címmel. A játék korosztályok nélkül anyanyelvünk jobb megismerésére, a témával kapcsolatos búvárkodásra buzdította az érdeklődőket. Iskolánkból, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolából 11 csapat – szülők, gyerekek, pedagógusok közösen – vállalta a megmérettetést. Három levelezős forduló után február 21-én 46-an indultunk neki az országos döntőnek. A résztvevőknek 15 anyanyelvi témájú feladatot kellett megoldaniuk. Volt, ami az idősebb korosztálynak ment könnyebben, volt, amiben

a gyerekek remekeltek, így mindenki kivette részét az izgalmakkal teli vetélkedőből. Végül helyezés nélkül, de egy tartalmas nap élményével gazdagodva tértünk haza. Mi felnőttek megállapítottuk, hogy amíg ilyen események vannak, addig talán nem kell vészharangot kongatni a magyar nyelv fölött. A gyerekek tömörebbek voltak: „Tök jó volt, mikor megyünk megint?”

Meg is beszéltük, hogy jövőre újra nekivágunk és erre buzdítunk mindenkit, aki szívesen vállal erőfeszítést saját maga és gyerekei gazdagodásáért.

Tóth Ferencné



A lelkes kis csapat

Tanuljon újságírást!

Újságíró és rádiós alapismereti szaktanfolyam indul Szentesen, egyenként 40-40 órás képzési keretben. Vezetője: *Szabó Róbert* újságíró. Az egyik tanfolyamra szerdánként, a másikra szombatonként kerül sor.

Jelentkezni lehet, vagy az egyikre vagy mind a kettőre **március végéig** a Tiszapress Irodában Szentés, Kossuth u. 8. szám alatt a tanfolyamvezetőnél. Érdeklődni telefonon: 63/315-328, mobil: 30/749-3895. A megszerzett tudásról oklevelet, bizonyítványt kapnak a hallgatók. A képzés színhelye: Szentés Művelődési Központ, Tóth József u. 10.

A tanf. nyilv. tartási száma a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központnál: 001792009.

A „Környezettudatos kampány a magyar lakosság bioélelmiszer fogyasztásának szemléletformálása jegyében” című projekt keretein belül kerül megrendezésre a

17. Biokultúra Találkozó

A rendezvény időpontja: **2009. március 7.** (szombat) 9⁰⁰ óra
A rendezvény helyszíne: **Szarvas**, Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kara (volt Tessedik Sámuel Főiskola)

Jöjjön el, ismerje meg a biotermék fogyasztás előnyeit.
Jöjjön el és hallgassa meg a rendezvényen elhangzó előadásokat és kóstolja is meg ezeket a vegyszermentes termékeket kiállításunkon

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szervezők: Magyar Biokultúra Szövetség, Biokontroll Hungária Nonprofit Kft., Magyar Ökogazdálkodók Szövetsége

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



UMFT infovonal:
06 40 638 638
nfu@meh.hu • www.nfu.hu

